

Table with columns: 代码, 简称, 收市, 涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

孙楠姐姐夸潘蔚

怒斥怀孕逼婚是造谣



谷子

在孙楠离婚再婚的消息传得沸沸扬扬时,孙楠的姐姐站了出来,指责“孙楠被潘蔚逼婚”等传言不实。

孙楠的姐姐孙艺哲是大连歌舞团的歌唱演员。孙艺哲说,孙楠是一个特别注重亲情和友情的人,他之所以不想出来正面回应离婚风波,就是不想伤害深陷风波中的每个人。

孙艺哲对媒体关于“孙楠被潘蔚逼婚”等传言表现出不屑的神情,“作为他的姐姐,我最了解情况,那些所谓‘工于心计’、‘怀孕’等

孙楠 (资料图片)

潘蔚 (资料图片)

传言不是无聊者的猜测就是有人有意操纵。”而在她眼里,潘蔚是个温良能记、知书达理的人,同时也是个能让包容的人,面对如此铺天盖地的诋毁,她都是默默地承受,她是一个令人佩服的人。

孙艺哲表示,为了不至于误解她的观点,她请记者将她写下的声明在报纸上原原本本地刊登出来,“这是为潘蔚洗刷不实之词,如果媒体出现对买红妹的不实报道,我也会站出来替她说公道话。”

虽然孙艺哲没有正面回答孙楠离婚的事实,但她提供的声明中所透露出的信息表明,孙楠与买红妹的婚姻的确已走到尽头,而孙楠与潘蔚的“合法婚姻关系”读者自有判断。

据《大连晚报》

《小村大道》开机拍摄

记者 倪自放 实习生 魏薇

本报讯 讲述新农村故事的电影《小村大道》,日前在平阴县孝直镇开机拍摄。

《小村大道》具有浓郁的山东地方特色,以山东快书作为起承转换的桥梁,以快书的铿锵韵律总结以往,提示未来;以山东地方戏曲吕

剧乐曲作为背景音乐,齐鲁戏曲韵律贯穿全片。

影片由曾执导过百花奖最佳故事片《战争让女人走开》、华表奖最佳故事片《大江东去》的庄红胜执导。《小村大道》由山东新农村数字电影院线策划和投资,在全国所有的农村电影院线中,山东新农村数字电影院线是第一家投资拍摄电影的。

《声震八方》来济路演

记者 赵晓峰

本报讯 25日、26日两天,天津卫视制作的大型音乐电视节目《声震八方》来到省城济南路演。

《声震八方》是一个面向普通观众的音乐才艺展示节目,没有任何年龄和表演形式的限制,所有的音乐爱好者都可以参加,整个节目没有评委打分,也不设立选手

PK环节,只有助演嘉宾和艺术指导现场指导选手改进。参加《声震八方》的优秀歌手,有机会作为天津市广电局的选送节目上报给央视春晚剧组。

《声震八方》每周五晚在天津卫视播出,总导演王显志表示,除朱永龙、齐秦等明星外,南北两大笑星郭德纲与周立波也将首次聚首,担任该节目艺术指导。

热比娅纪录片导演承认失实

26日,墨尔本电影节“如约”播映了引起中澳巨大民间风波的热比娅纪录片《爱的10个条件》,此前名不见经传的导演杰夫·丹尼尔也来到首映现场。虽然他说这部片子拍摄了7年,多次到华盛顿和新疆拍摄镜头,但从内容上看,他对新疆的认识很肤浅,甚至出现“1949年前新疆是个独立的国家”这样

的错误。而对于片中的热比娅从小就对政治充满热情,希望做维吾尔族代言人等严重失实之处,丹尼尔在影片播放后接受《国际先驱导报》专访时承认,其中确有不实内容:“这并不是一个完美的纪录片,也不客观和中立,我只是希望让更多的人关注维吾尔人的现状。”

据《国际先驱导报》

山东中青旅志愿者接待服务受好评

25日上午,山东省2009年大学生志愿服务西部计划志愿者送行仪式在济南火车站隆重举行。山东省副省长李兆前出席仪式,并为大学生志愿者服务团授旗;团省委书记王磊对大学生志愿者提出了希望和要求。

此次活动中,按照团中央的统一部署,由共青团

价和广大志愿者的赞美。25日上午九点十八分,随着赴新疆服务志愿者所乘列车的启动,山东省中国青年旅行社圆满的完成了我省大学生志愿服务西部计划的接待工作。整个活动,公安、交警、铁道部门给予了大力支持和协助。

西霞口“奸臣‘纪念’馆”改名“奸臣警示馆”

25日,西霞口集团旗下成山头景区的景点之一——“奸臣‘纪念’馆”改名为“奸臣警示馆”,并改挂新牌。今年年初,这个“纪念馆”曾引起国内媒体的广泛关注,西霞口旅游公司在承诺据网友意见改名后,曾于4月份将纪念两字加了双引号。

“警示馆”内,迎面高悬“明镜高悬”匾,方桌、椅、惊堂木、火签一应俱全。从春秋时期晋朝制造赵氏孤儿的屠岸贾,秦朝指鹿为马的赵高,清朝“富”可敌国的和珅,一直到大奸臣侯国的汪精卫,12大奸臣候审于大堂两侧,神态或狂媚,或阴沉,可谓“奸相大

全”。正堂下,跪有诸奸爪牙。游客可执水火棍敲打它们。在成山头景区的福文化区内,“奸臣警示馆”在“圣君殿”、“圣贤殿”、“精英殿”三大殿之后,游客在此可先贤名士,后观大奸宵小,不啻于一次穿越2000余年历史时光的旅行。(高洪超)

Large advertisement for Shandong Youth Travel (山东中青旅) featuring various travel packages, prices, and contact information.

Advertisement for Mingze International Travel (明择国际旅行社) with a list of domestic and international travel packages and contact details.